

刘赐贵以普通党员身份参加党支部学习活动要求 政治坚定 学习不辍 风清气正 从每个党员做起打造基层坚强战斗堡垒

南国都市报5月10日讯(记者 黄婷)今天晚上,省委书记刘赐贵在繁忙的工作中专门挤出时间,以普通党员身份参加所在的基层党支部学习活动,与省委常委办党支部的党员们一起,再次深入学习习近平总书记在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的重要讲话精神。刘赐贵强调,基层组织建设需要每个党员共同努力,在方方面面从严要求自己,坚定政治方向,不断加强学习,掌握过硬本领,抵制不良风气,营造风清气正的政治生态,在各自工作岗位上履好职尽好责,把每一个基层党组织都打造成坚强的战斗堡垒,坚决完成习总书记和党中央赋予海南的光荣任务和重大使命。

夜已深沉,但省委一号会议室里依然灯火通明、气氛热烈。刘赐贵与省委常委、秘书长胡光辉来到省委常委办党支部成员中间,一起重温习总书记重要讲话和中央12号文件精神,并结合工作实际,跟大家交流学习心得。刘赐贵说,习总书记指示“坚持党的领导,全面从严治党,是改革开放取得成功的关键和根本”,要求“把每一个基层党组织都打造成坚强的战斗堡垒”。包括省委书记在内,我们全省每一个党员都有责任为所在基层党组织的建设献出一份力,努力打造党在基层的坚强战斗堡垒,把海南全面深化改革开放事业不断推向前进。

刘赐贵强调,打造坚强战斗堡垒要坚

定正确的政治方向。习总书记“4·13”重要讲话内容丰富全面、博大精深。我们要把学习贯彻习总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神作为当前的首要政治任务和长期的工作重点,深入领会“赋予海南经济特区改革开放新的使命,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略”的深刻内涵和重大意义,自觉锚定中央确定的正确方向,用建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的实际行动,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在讲政治、顾大局、守规矩上做好表率。

“即使工作紧张,也要挤出时间学

习。”刘赐贵以亲身体会告诫大家,历史从不眷顾因循守旧、满足现状者。打造坚强战斗堡垒,就要不断加强学习,坚定理想信念,更新思想观念,掌握过硬本领。要在实践中学、在工作中学,及时“充电”“补脑”,掌握工作规律,形成好的工作思路,推动各项工作再上新台阶。

刘赐贵指出,打造坚强战斗堡垒,就要自觉抵制不良风气,营造风清气正的政治生态。每个党员不管在哪个岗位上,都要从严要求自己,坚决与违法违纪行为作斗争,在各自工作岗位上履职尽责的实际行动体现对党的忠诚,为海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设作出应有的贡献。

省政府与中国旅游集团举行工作会谈 沈晓明参加

南国都市报5月10日讯(记者 黄婷)今天下午,省政府与中国旅游集团有限公司举行工作会谈,双方就成立区域总部、海南国际旅游消费中心建设、旅游产业项目、旅游金融业务等方面合作展开了务实交流。省长沈晓明、中旅集团董事长万敏参加会谈并讲话。

沈晓明代表省委、省政府对中旅集团积极响应中央号召、支持海南发展表示感

谢。他说,习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神为海南未来发展举旗定向,其中明确了海南产业发展要以旅游业、现代服务业和高新技术产业为主导,这为双方的合作带来了新机遇。中旅集团是中央出台支持海南全面深化改革开放指导意见后首批来琼调研交流合作项目的央企,在较短时间内提出了具体的合作建议,体现了高度的政治敏锐性和社会责

任感,我们将全力支持,建议双方排出时间表,抓紧推进,尽早落地。沈晓明还希望,双方在主题公园建设、旅游产品开发、全球形象推广、旅游专业人才培养等方面开展务实合作。

万敏表示,中旅集团把海南作为公司未来发展的重中之重,习总书记发表“4·13”重要讲话后,第一时间派出了考察组来琼调研,初步形成了10个方面的合作建议,包括

在海南成立集团(区域)总部和免税品业务国际总部,以免税业务为核心促进海南国际旅游消费中心建设、建设特色小镇和美丽乡村示范点、开发公海旅游和海岛旅游等海洋旅游业务、完善酒店业务、参与旅游与文体融合产品开发、开展旅游金融业务、共同打造旅游投资平台等。

副省长刘平治、彭金辉,省政府秘书长倪强参加会谈。

本月以来查获2辆无证网约车 海口开出首张网约车罚单 车主或面临1至3万元罚款

10日上午,记者从海口市交通港航综合执法支队获悉,为规范网约车出租车运营市场,一场网约车出租车专项整治已经在海口全面铺开。5月以来,已开出首张网约车罚单。
南国都市报记者 王小畅
通讯员 王南

海口市交通港航综合执法支队相关负责人介绍,5月以来,已经现场查处2辆无证从事网约车出租营运的车辆,开出首张网约车罚单,这些车辆将面临1万元至3万元的行政处罚。

据了解,该支队已将执法力量全部下沉一线,在汽车站、火车站、机场等交通枢纽加大力度查处违法网约车出租车,同时,也在市区各商业区等主要路段开展巡查,对于无营运证和从业资格的网约车予以严厉打击,一经查实便按照相关法律法规予以暂扣车辆并处罚金。

9日下午,该支队执法队员在海口高铁东站巡查时,发现一辆车牌号为琼A·S5****的黑色现代车,停在了火车站门口,执法队员上前问

检查,当时车上坐着五十岁左右的夫妻俩,经队员向乘客周女士做现场笔录调查发现,周女士和丈夫是从海口滨江路使用手机APP预约的该车,目的地是海口高铁东站。司机蔡某的手机也显示当天已经接到12个单,但无法提供车辆的营运证和司机的从业资格证,并拒绝配合执法人员做现场笔录。

依据乘客提供的现场笔录,执法队员按照未经许可从事网络预约营运对该车予以暂扣,进一步核实后将对该车做出相应的行政处罚。这是该支队这月以来查处的第二辆违规网约车。

另据了解,该支队还约谈了滴滴等相关网约车平台,告知其对平台内不合规的车辆进行清理,同时积极配合交通部门的监督检查,共同保证海口网约车出租车市场健康有序发展。

“无证营运网约车是不合理竞争,对于交通部门的严查,我们很欢迎。”在海口开了多年出租车的李师傅对记者说,“正规出租车需要取得运营许可证,司机也要考从业资格证,而且车辆每年要各种保险,但无证营运的网约车,保险费很低,所以成本很低,出了事乘客也遭殃。”

该支队相关负责人提醒乘客,如果坐到了无证车辆,或与预约车牌号和车型不符合的车辆,请保留证据,并拨打12345热线反映,交通部门会及时介入调查,严惩无证网约车和为其派单的网约车平台。

三亚入选国家第二批 营商环境试评价城市

南国都市报5月10日讯(记者 孙学新)推进营商环境不断优化,三亚持续发力。记者今天从三亚市发改委获悉,国家发改委于日前提出打造具有中国特色的营商环境评价体系,通过开展试评价工作核验调整评价指标,三亚与天津、重庆等10个城市入选国家第二批营商环境试评价城市,亦是省内唯一入选城市。此举将有助于我省健全完善营商环境评价机制,推动经济高质量发展。

三亚市有关负责人表示,该市将以试评价城市建设为契机,主动发现找准薄弱环节,推动出台改革举措,更好地促进营商环境持续改善和优化。

海口将规划建设 电商扶贫中心

南国都市报5月10日讯(记者 王子遥)记者从海口市商务局获悉,为加快推进海口电商扶贫工作,海口将打造海口市电商扶贫中心,全面统筹、指导海口全市电商扶贫工作。同时,还将以海口市电商扶贫中心为核心,按需建立镇级电商扶贫服务站及村级电商扶贫服务点,形成市、镇、村三级一体电商扶贫网络。

